



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 13. prosinca 2020. • god. XVI. • br. 391-392



**SRETAN I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ I
OBILJE RADOSTI I MIRA U NOVOJ 2021.
ŽELE VAM VAŠI FRATRI**



Dragi prijatelji, Isusovo nam rođenje i ovog Božića poručuje: božansko milosrđe uvijek je veće od svih naših poteškoća. Upravo ono u konačnici spašava čovjeka. Ono je i dosad nadahnjivalo brojne sinove i kćeri hrvatskoga naroda koji su znali i u najtežim trenutcima pružiti ljubav, pomoć, utjehu ondje gdje je bilo najpotrebnije.
(Kardinal Josip Bozanić)

Prvo čitanje

Iz 61, 1-2a.10-11

Radujem se u Gospodinu, radujem.

Čitanje Knjige proroka Izaije
 Duh Gospodnji na meni je,
 jer me Gospodin pomaza,
 posla me blagovjesnikom biti siromasima,
 iscijeliti srca slomljena;
 zarobljenicima proglasiti slobodu,
 sužnjima oslobođenje;
 proglasiti godinu milosti Gospodnje.
 Radujem se u Gospodinu, radujem,
 duša moja kliče u Bogu mojemu,
 jer me odjenu haljinom spasenja,
 zaogrnu me plaštem pravednosti,
 kao ženik kad se vijenac stavi
 i nevjesta kad se uresi nakitom.
 Jer kao što zemlja tjera svoje klice,
 kao što vrt niknuti daje sjemenju,
 tako će Gospodin Bog učiniti
 da iznikne pravda
 i hvala pred svim narodima.
 Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Lk 1, 46-50.53-54

Pripjev: *Duša moja kliče u Bogu mojemu.*

Veliča duša moja Gospodina,
 klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju,
 što pogleda na neznatnost službenice svoje:
 odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.

Jer velika mi djela učini Svesilni,
 sveto je ime njegovo!

Od koljena do koljena dobrota je njegova
 nad onima što se njega boje.

Gladne napuni dobrima,

a bogate otpusti prazne.

Prihvati Izraela, slugu svoga,

kako obeća ocima našim.

Drugo čitanje

1Sol 5, 16-24

Čitanje Prve poslanice
 svetoga Pavla apostola Solunjanima

Bráco: Uvijek se radujte! Bez prestanka se mo-
 lite! U svemu zahvaljujte! Jer to je za vas volja
 Božja u Kristu Isusu. Duha ne trnite, proro-
 štava ne prezirite! Sve provjeravajte: dobro za-
 držite, svake se sjene zla klonite! A sam Bog
 mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše
 biće – duh vaš i duša i tijelo – neka se besprije-
 kornim, savršenim sačuva za dolazak Gospo-
 dina našega Isusa Krista. Vjeran je onaj tko vas
 poziva: on će to i učiniti.
 Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Iz 61, 1

*Duh Gospodnji na meni je,
 blagovjesnikom biti ubogima posla me.*

Evanđelje

Iv 1, 6-8.19-28

Među vama stoji koga vi ne poznate.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
 Bí čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On
 dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da
 svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo,
 nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedo-
 čanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema
 poslali k njemu svećenike i levite da ga upita-
 ju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zaniijeka, nego
 prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što
 dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi
 li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše:
 »Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su
 nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgo-
 vori: »Ja sam glas koji više u pustinji: 'Poravni-
 te put Gospodnji!' – kako reče prorok Izaija.«
 A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatiše
 riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi
 Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori:
 »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne
 poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja
 nisam dostojan odriješiti remenje na obući.«
 To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jorda-
 na, gdje je Ivan krstio.
 Riječ Gospodnja.

Prvo čitanje

2Sam 7.1-5.8b-12, 14a.16

Kraljevstvo će Davidovo trajati dovijeka pred licem Gospodnjim.

Čitanje Druge knjige o Samuelu

Kad se David kralj nastanio u svojem dvoru, a Gospodin mu pribavio mir od svih njegovih neprijatelja uokolo, reče kralj proroku Natanu: »Pogledaj! Ja, evo, stanujem u dvoru od cedrovine, a kovčeg Božji stoji pod šatorom.« A Natan odgovori kralju: »Idi i čini sve što ti je na srcu jer je Gospodin s tobom.« Ali još iste noći dođe Natanu ova riječ Gospodnja: »Idi i reci mome sluzi Davidu: Ovo govori Gospodin: 'Zar ti da mi gradiš kuću da u njoj prebivam? Ja sam te uzeo s pašnjaka, od ovaca i koza, da budeš knez nad narodom mojim Izraelom. Bio sam s tobom kuda si god išao, iskorijenio sam sve tvoje neprijatelje pred tobom. Ja ću ti pribaviti veliko ime, kao što je ime velikana na zemlji. Ja ću odrediti mjesto narodu svojem Izraelu, posadit ću ga da na njemu prebiva i da više ne strahuje, niti da ga zlikovci muče kao prije, onda kad sam odredio suce nad svojim izraelskim narodom. Ja ću mu pribaviti mir od svih njegovih neprijatelja. Gospodin će te učiniti velikim. Gospodin će ti podići dom. I kad se ispune tvoji dani i ti počineš kod svojih otaca, podići ću tvoga potomka nakon tebe, koji će se roditi od tvoga tijela, i utvrdit ću njegovo kraljevstvo. Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. Tvoja će kuća i tvoje kraljevstvo trajati dovijeka preda mnom, tvoje će prijestolje čvrsto stajati zasvagda.'«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 89,2-5.27.29

Pripjev: *O ljubavi tvojoj, Gospodine, pjevat ću dovijeka.*

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka, od pokoljenja do pokoljenja

usta će moja obznanjivati tvoju vjernost.

Ti reče: »Zavijeka je sazdana ljubav moja!«

U nebu utemelji vjernost svojom.

»Savez sklopih s izabranikom svojim,

zakleh se Davidu, sluzi svome:

tvoje potomstvo održat ću dovijeka,

za sva koljena sazdat ću prijestolje tvoje.«

On će me zvati: Oče moj!

Bože moj i hridi spasa mojega.

Njemu ću sačuvati dovijeka naklonost svoju i savez svoj vjeran.

Drugo čitanje

Rim 16,25-27

Otajstvo drevnim vremenima prešućeno.

Čitanje Poslanice svetoga

apostola Pavla Rimljanima

Braćo:

Onomu koji vas može učvrstiti – po mojem evanđelju i propovijedanju Isusa Krista, po objavljenju Otajstva prešućenog drevnim vremenima, a sada očitovanog i po proročkim pismima odredbom vječnoga Boga svim narodima obznanjenog za poslušnost, vjeru – jedinomu mudromu, Bogu, po Isusu Kristu: Njemu slava u vijeke! Amen.

Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Lk 1,26-38

Evo, začet ćeš i roditi sina.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme:

Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijeka i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.«

Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!«

Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.

Riječ Gospodnja.

Prvo čitanje

Post 15, 1-6; 21, 1-3

Baštinik će biti tvoj potomak.

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Dode riječ Gospodnja Abram u viđenju: "Ne boj se, Abrame, ja sam ti zaštitita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!"

Abram odgovori: "Gospodine moj, Jahve, čemu mi tvoji darovi kad ostajem bez poroda; kad je mojoj kući nasljednik Eliezer Damašćanin? Kako mi nisi dao potomstva - nastavi Abram - jedan će, eto, od mojih ukućana postati moj baštinik." Ali mu Jahve opet uputi riječ: "Taj neće biti tvoj baštinik, nego će ti baštinik biti tvoj potomak." Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti." A onda doda: "Toliko će biti tvoje potomstvo." Abram povjerovala Jahvi, i on mu to uračuna u pravednost.

Jahve se sjeti Sare kako je rekao i učini joj kako je obećao: Sara začne i rodi Abrahamu sina u njegovoj starosti - u vrijeme koje je Bog označio. Abraham nadjene ime Izak svome sinu što mu ga Sara rodi.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 105,1-6.8-9

Pripjev: *On je Gospodin, Bog naš, on se uvijek sjeća svojega saveza.*

Hvalite Gospodina, prizivajte mu ime, navješćujte među narodima djela njegova!

Pjevajte mu, svirajte mu, pripovijedajte sva njegova čudesa!

Dičite se svetim imenom njegovim, neka se raduje srce onih što traže Gospodina!

Tražite Gospodina i njegovu snagu, tražite svagda njegovo lice!

Sjetite se čudesa koja učini, njegovih čuda i sudova usta njegovih!

Abrahamov rod sluga je njegov, sinovi Jakovljevi njegovi izabranici!

On se uvijek sjeća svojega saveza,

riječiju koju daje tisući naraštaja:

Saveza koji sklopi s Abrahamom

i zakletve svoje Izaku.

Drugo čitanje

Heb 11,8.11-12.17-19

Abrahamova, Sarina i Izakova vjera.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo:

Vjerom pozvan, Abraham poslušao i zaputi se u kraj koji je imao primiti u baštinu, zaputi se ne znajući kamo ide. Vjerom i Sara unatoč svojoj dobi zadobila moć da začne jer vjernim smatraše Onoga koji joj

dade obećanje. Zato od jednoga, i to obamrla, nastalo mnoštvo poput zvijezda na nebu i pijeska nebrojena na obali morskoj.

Vjerom Abraham, kušan, prikaza Izaka. Jedinca prikazivaše on koji je primio obećanje, kome bi rečeno: Po Izaku će ti se nazivati potomstvo! - uvjeren da Bog može i od mrtvih uskrisiti. Zato ga u predslici i ponovno zadobila.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Lk 2,22-40

Dijete je raslo, puno mudrosti.

Čitanje svetog Evangelja po Lukii

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršile dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikazu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! - i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojazan, iščekivao je Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji unijehše dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravo pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadodje. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obavije sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjavao se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

Riječ Gospodnja.

**RASPORED NEDJELJNIH I
BLAGDANSKIH SV. MISA**

20. prosinca 2020. – Četvrta nedjelja došašća

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

24. prosinca 2020. – Badnji dan

Čerin – Misa Bdijenja u 20 sati. Zbog policijskog sata neće biti svete mise Ponoćke u 24 sata.

25. prosinca 2020. – Božić

Čerin u 7 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

26. prosinca 2020. – Sv. Stjepan

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

27. prosinca 2020. – Nedjelja - Sveta Obitelj Isusa, Marije i Josipa

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

31. prosinca 2020. – Sveta misa zahvalnica (Stara godina)

1. siječnja 2021. – Marija Bogorodica (Nova godina)

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

3. siječnja 2021. - Nedjelja

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

6. siječnja 2021. – Bogojavljenje (Tri kralja)

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

10. siječnja 2021. – Krštenje Gospodinovo

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

SVETE MISE NA BOŽIĆ

Budući da ove godine nema svete mise Ponoćke na Božić ćemo u župnoj crkvi slaviti dvije mise u 7:00 i 11:00 sati, a u Donjoj Blatnici pola sata ranije nego inače tj. u 9 sati. Na ostalim filijalama svete mise će biti u uobičajeno vrijeme.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Raspored Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu kroz ovo vrijeme:

- 17. prosinca – četvrtak u uobičajeno vrijeme
- 31. prosinca – četvrtak, od 17:00 do 18:00, priprema za svetu misu Zahvalnicu.
- 7. siječnja – četvrtak u uobičajeno vrijeme.

SVETE MISE ZORNICE

Kroz cijelo došašće slavimo svete mise zornice u 6 sati. Priliku za svetu ispovijed imate od 5:30 do 5:55. Ukoliko netko ostane ispovijed ćemo nastaviti poslije zornice.

BOŽIĆNA ISPOVIJED

Ponovno napominjemo da ove godine neće bit velikih zajedničkih ispovijedi za Božić

BOGOJAVLJENJE – VODOKRŠĆE – TRI KRALJA

Za vrijeme svih svetih misa je blagoslov soli i vode. To je inače dan Papinog misijskog Djela sv. Djetinjstva. Sva milostinja ide za gladnu djecu misijskih krajeva.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKA

Redovita župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike neće se održavati za vrijeme blagdana i zimskih školskih praznika. O nastavku župne kateheze bit ćete pravovremeno obaviješteni.

MINISTRANTI

Ministrantima neće imati susrete za vrijeme blagdana i zimskih školskih praznika, ali trebaju dolaziti na svete mise.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti se održavaju svakog petka u 20 sati.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Milijan Ivanković 100 Eur, Zdenko i Maja Radišić prigodom krštenja djeteta 50 Eur, Mate Dugandžić pok. Davorina 100 KM, obitelj pok. Luce Stojić 100 KM, djeca pok. Rade Prusine 300 KM. Hvala!

NAŠI KRŠTENI

39. JAKOV RADIŠIĆ, iz. D. Hamzića, sin Zdenka i Maje r.

Ivanković. Kum je bio Nikola Ivanković.

NAŠI POKOJNI

49. DAVORIN DUGANDŽIĆ (1937.) pok. Mate, pokopan je na Dugandžića groblju;
50. LUCA STOJIĆ (1937.) ud. Cvitanova, pokopana je na groblju Pododaci;
51. RADOSLAV-RADE PRUSINA (1934.), pokopan je na Novom groblju u G. Hamzićima;
52. MATE DUGANDŽIĆ (1936.) pok. Luke, pokopan je na Dugandžića groblju;
53. ZORKA SABLJIĆ (1952.) pok. Marijana, pokopana je na groblju u Čalićima.

NAŠI VJENČANI

Nije bilo vjenčanja

OBAVIJEST MLADENCIMA

Počeli smo primati vjenčanja za 2021. godinu. Napominjemo da vjenčanja **neće biti**: na svetkovinu Božića i Uskrsa, u trodnevnici sv. Stjepanu, kao ni na sam dan svetkovine. Molimo vas da o tome vodite računa.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

13. prosinca – TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA – 3. tjedan psaltira
14. prosinca – sv. Ivan od križa
Br 24,2-7. 15-17; Ps 25,4-5. 6-7. 8-9; Mt 21,23-27
15. prosinca – sv. Kristijana Gruzijska
Sef 3,1-2. 9-13; Ps 34,2-3. 6-8. 17-18. 19. 23; Mt 21,28-32
16. prosinca – sv. Albina; (*Zorka*)
Iz 45,6b-8.18.21b-25; Ps85,9-14; Lk 7,18b-23
17. prosinca – sv. Lazar iz Betanije; (*Lazo, Zara*)
Post 49,2. 8-10; Ps 72,3-4. 7-8. 17; Mt 1,1-17
18. prosinca – Očekivanje poroda Blažene Djevice Marije
Jr 23,5-8; Ps 72,1. 12-13. 18-19; Mt 1,18-24
19. prosinca – bl. Urban V., papa
Suci 13,2-7 24 -25; Ps 71,3-6. 16-17; Lk 1,5-525
20. prosinca – ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA – 4. tjedan psaltira
21. prosinca – Sv. Petar Kanizije, prezbiter i crkveni naučitelj
Pj 2, 8-14 (ili: Sef 3, 14-18a); Ps 33, 2-3.11-12.20-21; Lk 1, 39-45
22. prosinca – Toma Holland
1Sam 1, 24-28; Otp. pj.: 1Sam 2, 1.4-8; Lk 1, 46-56
23. prosinca – Sv. Ivan Kentijski, prezbiter
Mal 3, 1-4.23-24; Ps 25, 4-5ab.8-10.14; Lk 1, 57-66
24. prosinca – Delfina, Irmina, Irma
2Sam 7, 1-5.8b-12.14a.16; Ps 89, 2-5.27.29; Lk 1, 67-79
25. prosinca – ROĐENJE GOSPODINOVO. BOŽIĆ
Iz 9, 1-6; Ps 96, 1-3.11-13; Tit 2, 11-14; Lk 2, 1-14
26. prosinca – SV. STJEPAN PRVOMUČENIK
Dj 6, 8-10; 7, 54-60; Ps 31, 3c-4.6ab.7b.8a.17.21ab; Mt 10, 17-22

Ponedjeljak, 14. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati	-	Zoran Šarac za ++ roditelje Nikolu i Veselku i ostale ++ iz obitelji
	-	Grgo i Ivanka Kvesić za ++ roditelje i ostale +++

Utorak, 15. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati	-	Za † Matu Korać
	-	Miljenko Radišić za ++ roditelje Anđu i Matu i ostale +++

Srijeda, 16. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati	-	Ivanka Buntić za sve svoje +++
	-	Na nakanu

Četvrtak, 17. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati	-	Mirko-Miće sa sestrama za † majku Darinku, oca Pavu, babu Ružu i sve ostale +++
	-	Obitelj za † Gojka Gagru

Čerin, 18 sati	-	Mladen i Ljilja Korać za svoje +++
----------------	---	------------------------------------

Petak, 18. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati	-	Matija Stojić za † sina Damira, supruga Gojka i sve +++
	-	Stipe i Draženka Martinac za svoje +++

Subota, 19. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati	-	Ljubica i Mariofil Gagro za ++ roditelje i ostale +++
	-	Iva Andačić za † supruga Rudolfa i ostale +++ iz obitelji Andačić i Korać

Nedjelja, 20. prosinac 2020.

Čerin, 8 sati	-	obitelj za † Andriju Pehara i ostale +++ iz obitelji
---------------	---	--

Čerin, 11 sati	-	Sv. Misa za puk
----------------	---	-----------------

Čerin, 18 sati	-	Sv. Misa za puk
----------------	---	-----------------

D. M. Ograđenik, 9:00	-	Ivan i Maca Dugandžić za sve +++ iz obitelji Dugandžić i Milićević
-----------------------	---	--

D. V. Ograđenik, 10:30	-	Vidak i Veselka Milićević za sve svoje +++
------------------------	---	--

Donja Blatnica, 9:30	-	Ivanka Gagro s obitelji za † supruga Ivana i ostale +++
	-	Za † Domu Sušac

Ponedjeljak, 21. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati – Obitelj Josipa Vrančića za sve svoje †††
 – Obitelj za † Tomu Skelu

Utorak, 22. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati – Mladenka Radišić za sve svoje ††† iz obitelji Radišić i Galić
 – Obitelj za † Miroslava Pinjuha

Srijeda, 23. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati – Katja i Ivica Šarac za sve ††† iz obitelji Šarac, Krolo, Starčević i
 Stojić
 – Obitelj za † Milicu Stojić

Četvrtak, 24. prosinac 2020.

Čerin, 6 sati – Ante i Draženka Pehar za svoje †††
 – Obitelj za † Miroslava Pinjuha

Petak, 25. prosinac, 2020.

Čerin, 7 sati - Sveta misa za puk

Čerin, 11 sati – Sveta misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 – Sveta misa za puk

D. V. Ograđenik, 10:30 – Sveta misa za puk

Donja Blatnica, 9:00 – Sveta misa za puk

Subota, 26. prosinac, 2020., sv. Stjepan

Čerin, 8 sati - Mladen i Ivanka Radišić za sve svoje †††

Čerin, 11 sati – Sveta misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 – Jure i Gordana Dugandžić za sve svoje †††

D. V. Ograđenik, 10:30 – Stana Miličević za † supruga Grgu i ostale ††† iz obitelji
 Miličević, Barbarić i sestru Zoru

Donja Blatnica, 9:30 – Mile i Anita Lesko za sve svoje †††

Nedjelja, 27. prosinac 2020., Sveta Obitelj

Čerin, 8 sati – Mate i Danica Zovko za svoje †††

Čerin, 11 sati – Sv. Misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 – Marin Barbarić za † oca Gojka

D. V. Ograđenik, 10:30 – Za † Stjepana Soldu, branitelja

Donja Blatnica, 9:30 – Pero Galić Stipin za sve svoje †††

Ponedjeljak, 28. prosinac 2020.

Čerin, 7 sati	-	Pero Soldo † Franje za sve svoje †††
	-	Mirjana Dugandžić za † supruga Matu i ostale ††† iz obitelji Dugandžić i Jurilj

Utorak, 29. prosinac 2020.

Čerin, 7 sati	-	Obitelj Musa za † Iliju (Iću), Božu i sve ostale ††† iz obitelji Frano i Violeta Ivanković za sve svoje †††
---------------	---	---

Srijeda, 30. prosinac 2020.

Čerin, 7 sati	-	Miran i Vesna Vlaho za † roditelje Martina, Macu, Iliju i ostale †††
	-	Djeca za † Anicu Pinjuh

Četvrtak, 31. prosinac 2020.

Čerin, 7 sati	-	Obitelj za †† Lucu i Cvitana Stojić, Draženku i ostale ††††
	-	Ivan Stojić za † tetku Milicu i ostale †††

Čerin, 18 sati	-	Sveta misa zahvalnica
----------------	---	-----------------------

Petak, 1. siječnja 2021., Sveta Marija Bogorodica, svetkovina

Slobodne misne nakane

Subota, 2. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Nedjelja, 3. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Ponedjeljak, 4. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Utorak, 5. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Srijeda, 6. siječnja 2021, Bogojavljenje – Vodokršće

Slobodne misne nakane

Četvrtak, 7. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Petak, 8. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Subota, 9. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

Nedjelja, 10. siječnja 2021.

Slobodne misne nakane

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA

13. prosinca 2020. god. XVI., br. 391-392,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda

Od ponedjeljka do petka od 8:00 do 12:00;

Subotom od 11:00 do 12:00

Četvrtkom poslije večernje svete mise i klanjanja.

Nedjeljom poslije svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Župno osoblje:

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

miletichrvoje@yahoo.com

Fra Jure Barišić (1979.)

GSM: 063 089 773

*Izdavač: Župni ured
sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom*

**SVETE MISE ZA POKOJNE,
TISAK, REDOVINA I DAR
ZA CRKVU**

Ovih dana ćete dobiti kuverte u kojima ćete pronaći: najlepnicu za blagoslov, karticu za svetu misu, listić za pretplatu tiska, listić za redovinu i dar za crkvu.

**REDOVINA I DAR
ZA CRKVU**

Redovinu i dar za crkvu, možete dati tijekom cijele godine.

TISAK

Kada se odlučiti koju tiskovinu ćete uzeti onda ćete doći u ured i platiti pretplatu za 2021. godinu. U listiću vam je naznačen iznos godišnje pretplate.

SVETE MISE ZA POKOJNE

Sve je isto kao i prošlih godina, u kuverti ćete pronaći karticu za svetu misu, a jedna obitelj može tražiti jednu svetu misu. **Od 1. travnja kartice više neće vrijediti**, pa ćemo svete mise primiti i bez kartice.